

## 北京协和医学院第三十二届研究生会执委会换届大会圆满落幕

2017年7月11日，北京协和医学院第三十二届研究生会执委会换届大会在基础医学院新科研楼806会议室召开，北京协和医学院研究生院综合办公室主任杜悦娇老师、研究生院综合办公室董凯元老师、第三十一届研究生会执委会成员、各所院研究生会代表莅临本次大会。大会通过选举产生了北京协和医学院第三十二届执委会主席团成员，继续开展新一年的学生工作。



指导老师、主席团成员及各所院代表莅临大会

会议开始，杜悦娇主任为换届大会致辞，她充分肯定了过去一年研究生会各部门通力协作、奋发进取的成果，协和医学院研究生会作为展现协和学子风采的窗口，搭建了丰富多样的平台，也向外界提供了一个走进协和、了解协和的机会。杜主任对今后的研究生会工作寄予厚望，希望新一届研究生会成员能再接再厉、迎接挑战，创造更加辉煌的明天。



杜悦娇主任致辞

随后，第三十一届研究生会主席于凯做工作报告。首先，他回顾了过去一年独具特色的研会活动，从摄影比赛、元旦晚会等文体活动，到风华论坛、辩论赛等学术活动，无不凝结着大家的严谨求精、创新进取的历程。其后，他总结经验、立足当下，强调“全心全意为同

学服务”的理念，力求抓住医学特色、加强资源共享，为将来的研会工作提出了宝贵意见。



于凯主席做工作报告

大会第三项议程，第三十二届研究生会执委会主席团竞选。经过激烈的竞选演说、公正的投票、计票后，来自基础医学院的潘越和许昊鹰、公共卫生学院的沈忠周、医学实验动物研究所的王玉全和微循环研究所的李璐含成为北京协和医学院第三十二届研究生会执委会主席团成员。大会最后，杜悦娇主任向第三十一届研究生会优秀干部颁发了荣誉证书以表彰他们在过去一年研会工作中的优秀表现。

至此，北京协和医学院第三十二届研究生会执委会换届大会圆满落下帷幕，我们相信，新一届的研究生会会继续秉承良好传统，发扬脚踏实地、服务学生的精神，在今后的学生工作中，继往开来、创新奉献，展现更加多姿多彩的校园文化。



参会人员留影

(研究生会宣传部/媒体中心)